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Sessão Ordinária do dia 17 de setembro de 2025, antecipada para o dia 16 de 

setembro de 2025 - Ata n.º 83. 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do 

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e trinta e dois 

minutos, foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Gugu Bueno (1.º 

Secretário) e Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os 

trabalhos da 83.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-feira. 

Concedo a palavra, no Pequeno Expediente, ao Deputado Missionário Ricardo 

Arruda. 

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Senhor Presidente, serei breve aqui. 

Primeiramente, só quero dar uma definição aqui do termo “bruxa”, para quem não 

sabe, para quem não deu o Google aí, por favor, dê. Tem um adjetivo aqui que 

cabe também para bruxa, que pode ser... um adjetivo, que pode ser “feia ou mal 

humorada”. Muito grave isso, realmente. E eu peço perdão às bruxas que ficaram 

ofendidas, mas... (É retirado o som.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Deputado Missionário, 

Deputado Missionário, eu peço, Deputado, peço respeito de V.Ex.ª. Já pedi para 

tirar das notas taquigráficas. Vossa Excelência faz uso da tribuna novamente, 

repete as mesmas palavras, ofende o Plenário, ofende as mulheres. Peço respeito 

a V.Ex.ª. (Discussão no Plenário.) Está cassada a sua palavra, Deputado 

Missionário. Passamos à Ordem do Dia. 
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[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Bazana (PSD), Cantora 

Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter (PSD), Cristina Silvestri 

(PSDB), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Denian Couto 

(PODE), Doutor Antenor (PT), Doutor Leonidas (CDN), Evandro Araújo (PSD), 

Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO),Gilberto Ribeiro (PL), Gilson 

de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), Jairo 

Tamura (PL),  Luciana Rafagnin (PT), Luís Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli 

(PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PP), Mauro Moraes 

(UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Maria Victória (PP), Marcelo Rangel (PSD), 

Marcio Pacheco (PSD), Secretária Márcia (PSD), Marli Paulino (SD), Moacyr 

Fadel (PSD), Ney Leprevost (UNIÃO), Nelson Justus (UNIÂO), Paulo Gomes da 

TV (PP), Professor Lemos (PT), Requião Filho (PDT), Renato Freitas (PT), 

Ricardo Arruda (PL), Reichembach (PSD), Tercílio Turini (PSD) e Thiago Buhrer 

(UNIÃO) (50 Parlamentares); Deputados ausentes sem justificativa: Artagão 

Junior (PSD), Batatinha (MDB), Samuel Dantas (SD) e Soldado Adriano José (PP)  

(4 Parlamentares).] 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Solicito à 2.ª Secretária 

que proceda à leitura das proposições protocoladas, para conhecimento dos 

Deputados. Peço desculpa a V.Ex.ª, Deputado Missionário. (Discussão no 

Plenário.) 

SR.ª 2.ª SECRETÁRIA (Deputada Maria Victória - PP): Sim, Sr. Presidente. 

Parabéns pela condução do Plenário. 
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Projetos regularmente protocolados pelos Senhores Deputados. 

Projetos de Lei: (Com apoiamento e encaminhados à Diretoria Legislativa para 

registro, autuação e tramitação.) Autuado sob o n.º 776/2025, da Deputada Maria 

Victória, que concede o título de Capital dos Móveis Artesanais ao município de 

Campo Magro; Autuado sob o n.º 777/2025, da Deputada Maria Victória, que 

concede o título de utilidade pública ao Instituto Vida Renovada, com sede no 

município de Sarandi; Autuado sob o n.º 778/2025, da Deputada Maria Victória, 

que concede o título de utilidade pública a Associação Brasileira dos Coreanos de 

Curitiba, com sede no município de Curitiba; Autuado sob o n.º 779/2025, da 

Deputada Cristina Silvestri, que institui o Dia Estadual de Conscientização Sobre 

as Experiências Adversas na Infância – ACES. No âmbito o Estado do Paraná, e 

adota outras providências; Autuado sob o n.º 780/2025, do Deputado Doutor 

Leônidas, que dispõe sobre o reconhecimento do Festival de Música e Poesia de 

Paranavaí (FEMUP) como patrimônio cultural imaterial do Estado do Paraná e 

institui medidas de fomento a sua preservação e valorização; Autuado sob o n.º 

781/2025, da Deputada Flávia Francischini, que declara de utilidade pública a 

Associação Pescadores de Vidas, com sede no município de Cambará.  

Eram esses os Projetos, Sr. Presidente. 

DEPUTADA ANA JÚLIA (PT): Presidente, pela ordem. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputada 

Ana Júlia. 

DEPUTADA ANA JÚLIA (PT): Gostaria de pedir para a Presidência manter o que 

o Deputado Ricardo Arruda falou nas notas taquigráficas, porque isso significa... 

isso é a prova do que ele falou. Retirar só lhe dá a condição de não ter como 

provar o que ele disse. Inclusive, se estiver presente nas notas, pode ser usado 

em processo, pode ser usado em representação, e a população tem o direito de 
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que estejam na integralidade os absurdos que ele fala nesta Casa. Por isso, 

gostaria de pedir para manter nas notas tudo o que o Deputado Ricardo Arruda 

falou. E dizer também que, mais do que cassar a palavra do Deputado, temos que 

começar a conseguir aplicar o que foi esse novo Regimento e o novo Código de 

Ética para que, quando tiver violência política de gênero nessa tribuna, tenha 

advertência de forma oral pelo Presidente, tenha advertência por escrito e tenha 

as medidas cabíveis. 

DEPUTADA MABEL CANTO (PP): Presidente, Presidente, só para dizer que a 

Bancada Feminina vai ao Conselho de Ética contra a fala do Deputado Ricardo 

Arruda. Ele acaba de chamar estas Parlamentares de “bruxas” aqui dentro. Isso 

não pode acontecer. 

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Não, aí não. É mentira isso, Presidente. 

Aí não, aí não, aí não... 

DEPUTADA MABEL CANTO (PP): Presidente, isso não pode acontecer... 

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Eu não chamei ninguém de bruxa aqui, 

não... (É retirado o som.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Deputado Missionário, já 

cassei a palavra de V.Ex.ª... (Discussão no Plenário.) Deputado Missionário, peço 

respeito a V.Ex.ª. Peço respeito a V.Ex.ª. (Discussão no Plenário.) Peço ordem na 

Sessão. Deputado Missionário, peço ordem na Sessão. Deputada Mabel... Vamos 

manter a Sessão. (Discussão no Plenário.) Ordem do Dia… Suspendo a Sessão 

por 2 minutos. 

(SESSÃO SUSPENSA.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Está reaberta a Sessão. 
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Passamos aos Itens da pauta. 

Temos oito Redações Finais. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 605/2023, de autoria do Deputado 

Batatinha, que concede o título de utilidade pública à Associação de Proteção aos 

animais de Santa Terezinha de Itaipu – Focinhos e Pelos, com sede no município 

de Santa Terezinha de Itaipu. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 946/2023, de autoria do Deputado 

Soldado Adriano José, que institui o “Dia Estadual do Corredor de Montanha e 

Trilha”, no calendário oficial do Estado do Paraná. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 83/2025, de autoria do Deputado 

Anibelli Neto e do Deputado Alexandre Curi, que concede o título de Pérola do 

Litoral do Paraná para a Ilha do Mel, no município de Paranaguá. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 290/2025, de autoria do Deputado 

Requião Filho, que concede o título de utilidade pública à Escola Brasileira de 

Ciência Holística – com sede no município de Curitiba/PR. 

ITEM 5 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 490/2025, de autoria do Deputado 

Hussein Bakri, que institui o Dia Estadual do Contador do Setor Público, a ser 

comemorado anualmente na data de 8 de novembro. 

ITEM 6 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 600/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 68/2025, que institui o Conselho Estadual de Juventude 

do Paraná e a Conferência Estadual de Juventude. 

ITEM 7 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 690/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 79/2025, em regime de urgência, que altera a Lei n.º 

14.260, de 22 de dezembro de 2003, que estabelece normas sobre o tratamento 
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tributário pertinente ao Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores, e 

dá outras providências.  

ITEM 8 – Redação Final do Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2025, de autoria 

da Comissão Executiva, que homologa o Decreto do Poder Executivo n.º 10.868, 

que introduz alterações no regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à 

Circulação de Mercadorias e Sobre Prestações de Serviços de Transporte 

Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS. 

Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

ITEM 9 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 657/2025, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado do Paraná, Ofício n.º 1.798/2025, que altera o § 1.º do art. 85 e 

inclui o art. 85-A na Lei n.º 14.277, de 30 de dezembro de 2003 – Código de 

Organização e Divisão Judiciárias do Estado do Paraná. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Finanças e Tributação. Em 

discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pessoal, voto “sim”. 

DEPUTADO ALISSON WANDSCHEER (SD): Senhor Presidente, quero 

agradecer a presença do Vereador Fernandinho, do Vereador Joéliton, do 

Vereador Esiquiel e do Vereador Maciél, de Fazenda Rio Grande, que se 

encontram presentes. 
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DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Pela ordem, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Ney Leprevost. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Senhor Presidente, enquanto os 

Deputados e Deputadas votam, quero reforçar o convite para a reunião da 

Comissão de Obras, Transportes e Comunicações, que será logo após esta 

Sessão Plenária, aqui ao lado, na sala Arnaldo Busato. Contamos com a presença 

de todos, pois temos 11 itens na pauta para apreciar hoje. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. 

Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, 

Artagão Junior, Batatinha, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Marcelo Rangel, 

Moacyr Fadel, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (9 Deputados).] Com 45 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

657/2025. 

ITEM 10 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 499/2020, de autoria da Deputada Maria 

Victoria e da Deputada Ana Júlia, que dispõe sobre o recolhimento e destinação 

ambiental correta de colchões usados existentes no Estado do Paraná. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Ecologia, Meio 
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ambiente. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Projeto importante e merece todo o nosso 

apoio. O voto é “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha o voto “sim”, 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Presidente, para informar aqui, usar a 

palavra. Quem é membro da Comissão de Meio Ambiente, Ecologia e Proteção 

Animal, após a Sessão, teremos uma reunião na sala Caíto Quintana. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson 

Chiorato, Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (38 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Cantora Mara Lima, Del. 

Jacovós, Dr. Leônidas, Goura, Marcelo Rangel, Moacyr Fadel, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas, Secretária Marcia e Soldado Adriano José (16 Deputados).] Com 

38 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

499/2020. 
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ITEM 11 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 107/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o Título de Cidadão Benemérito do Estado do 

Paraná ao Senhor Ciro Expedito Scheraiber. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Parabéns pela escolha. Foi Promotor 

Público na cidade de União da Vitória, um homem de bem, trabalhador, de bom 

senso e engrandece o nosso Ministério Público. Portanto, parabéns, Presidente. O 

nosso voto é “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”, 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (PSD): Votando. 

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Pela ordem, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Amaro. 

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Enquanto os Deputados votam, só 

queria fazer uma menção aqui e parabenizar o time do Coritiba, que fez uma ação 

muito bonita nesse último jogo contra o Goiás, entrando com os cachorros 

caramelos para adoção, baseado na Lei desta Casa de nossa autoria, do 

Setembro Caramelo. Eles deram um lindo exemplo e espero também que o 

Paraná e o Atlhetico também façam ações como essa e os demais times. Muito 

obrigado, Presidente. O som aqui está ruim, Presidente, aqui atrás. Podia arrumar 

aqui o som, está falhando aqui atrás. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 
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Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, 

Evandro Araújo, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein 

Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Ricardo Arruda, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (37 Deputados); 

Não Votaram: Adão Litro, Alexandre Curi, Artagão Junior, Batatinha, Del. 

Jacovós, Del. Tito Barichello, Fabio Oliveira, Goura, Gugu Bueno, Marcelo Rangel, 

Marcio Pacheco, Moacyr Fadel, Renato Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas, 

Secretária Marcia e Soldado Adriano José (17 Deputados).] Com 37 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

107/2025. 

ITEM 12 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 483/2025, de autoria do Deputado 

Gilson de Souza, que institui o Dia do Capelão no Estado do Paraná, a ser 

comemorado anualmente no dia 21 de junho. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pessoal, peço que votem. Estamos no 

limite, 32 votos, 35 agora. 

SR.ª PRESIDENTE (Deputada Flávia Francischini – União): Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 
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Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, 

Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Requião Filho, Ricardo Arruda, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (42 Deputados); 

Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Artagão Junior, Batatinha, 

Del. Jacovós, Flavia Francischini, Goura, Marcelo Rangel, Moacyr Fadel, Samuel 

Dantas, Secretária Marcia e Soldado Adriano José (12 Deputados).] Com 42 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

483/2025. 

Os Itens 13 e 14, faremos votação agrupada, por tratarem de matérias correlatas. 

ITEM 13 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 531/2025, de autoria do Deputado 

Nelson Justus, que concede o título de utilidade pública ao Grupo de Amigos em 

ação pela Saúde, com sede no município de Araucária. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição. 

ITEM 14 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 701/2025, de autoria do Deputado Dr. 

Leônidas, que concede o título de utilidade pública à Associação Mourãoense 

Trissomia 21 – Amo Down, com sede no município de Campo Mourão. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. 
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DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição também pede o voto “sim”. 

SR.ª PRESIDENTE (Deputada Flávia Francischini – União): Senhores 

Deputados, votando. Como votam o Deputados Adão Litro, o Deputado Traiano, o 

Deputado Alisson? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pessoal, precisamos de voto. 

SR.ª PRESIDENTE (Deputada Flávia Francischini – União): Como votam a 

Deputada Cantora Mara Lima, a Deputada Cloara? 

DEPUTADA CLOARA PINHEIRO (PSD): Voto “sim”, Sr.ª Presidente. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Deputados que ainda não votaram, o voto 

é “sim”. 

SR.ª PRESIDENTE (Deputada Flávia Francischini – União): Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 

Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, 

Fabio Oliveira, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis 

Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato 

Freitas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (36 Deputados); Não Votaram: Ademar 

Luiz Traiano, Alexandre Curi, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Del. 

Jacovós, Denian Couto, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Goura, Luciana 

Rafagnin, Marcelo Rangel, Moacyr Fadel, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas, Secretária Marcia e Soldado Adriano José (18 Deputados).] Com 36 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os Projetos. 
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SR.ª PRESIDENTE (Deputada Flávia Francischini – União): Nada mais 

havendo a ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando outra para segunda-

feira, dia 22, no horário regimental, Audiência Pública do Secretário de Estado 

da Fazenda para apresentação dos dados relativos ao cumprimento das 

metas fiscais do segundo quadrimestre de 2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h45, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


